

PON 16.9.	Sv. Kornelije i Ciprijan	18:00	Nevenka, Franjo, Alojz, Branko Potočki Nakon mise—Roditeljski sastanak za roditelje prvopričesnika i krizmanika.
UTO 17.9.	Sv. Robert Bellarmino	18:00	p. Ivan Macan * Stjepan Grilec * Josip Filipčić * Vjekoslava, Anđelko Kunštek
SRI 18.9.	Sv. Josip Kupertinski	18:00	Ivan Burić * Zenka Strgar
ČET 19.9.	Sveti Januarije	17:30 18:00	KLANJANJE Ivan Jakopić gd. * Leopold, Alojzija, Jožica Jutri- ša * Slavko, Sanda, Franjo, Marija, Eduard, Ma- tilda Kordej, Ljudevit, Štefanija Šoštarke, Alojz Žerak, Slavica Lovrečki * Ivan Pondeljak gd.
PET 20.9.	Sv. Andrija Kim i Pavao Chong	18:00	Na čast BDM za zdravlje djeteta * Na čast BDM za zdravlje obitelji * Mato, Vilma Horvat
SUB 21.9.	SV. MATEJ Župno klanjanje	8:00	Na nakanu izlaganje presvetog
		15:00	Krštenje: Dina Duvnjak
		15:30	Krštenje: Vito Varjačić
		11:00	Fanika Vdović, Mila Skosples, Marija Rustan, Dragica Eda Tuđina
		18:00	mons. Branko Ivanjko, p. Ivan Macan, mons. Vinko Gregur, vlč. Nikica Špiljak, vlč. Alojzije Kočet * Dominik Ivanjko
NED 25. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Ivan, Marija Škrinjar, ob. Puclin * Franjo Pavlič Dragica Eda Tuđina, Stjepan Tuđina
	Sv. Ana	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
22.9.	Župna crkva	18:00	Julijus, Katica, Josip Šorša, Vinko Ivec, ob. Petek, Far, Brezak * Josip Petek gd. * Marija, Ljudevit Glas, Zvonko, ob. Kranjčec* Slavko Marija Vaeijacic

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA U RUJNU I LISTOPADU:

Smotra zborova KZZ (6. listopada)—u našoj župi održava se smotra zborova Krapinsko—zagorske županije. Program počinje u 16:00 sati.

Zbog toga će večernja misa biti nakon smotre, oko 19:00 sati.

Nedjelja Zahvalnica (13. listopada) - u nedjelju, 13. listopada slavimo nedjelju zahvale za primljena dobročinstva.

Svete mise u kapeli svetog Leonarda bit će u 9 i 11 sati.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 332/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
15.09.2019.



DVADESET I ČETVRTA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgublenu.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja. Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Isus uzima tu sliku o radosnu pastiru zbog nađene ovce da pokaže kako je 99 puta veća radost na nebu zbog obraćenja jednoga grješnika u odnosu na 99 pravednika koji ne trebaju obraćenja. Bog se ne raduje ničijemu neuspjehu. Ne veseli se grješnikovoj izgubljenosti i propasti. Dao je ljudima slobodnu volju i razum da se ravnaju po tim duhovnim sposobnostima. Ako udare na svoj razum nerazumno i na svoju slobodu ropstvom, ta je ludost njihov grijeh, njihovo bezumlje. I kao što se pastir s cijelim selom raduje vraćenu janjetu, kao što se svaki roditelj s cijelom obitelji raduje nađenu djetetu, tako se Bog s cijelim nebom raduje obraćenju jednoga grješnika! To je Isusova usporedba. Eto poruke nama vjernicima da ne budemo izgubljeni, da ne ostanemo u drači grijeha, u očaju, jer nas uvijek čeka Božja ljubav na temeljito obraćenje, zov premilosrdnoga Srca Boga našega. A vrhunac Božje ljubavi jest Božje oprostjenje koje niče iz milosrđa, a koje uostalom nismo apsolutno ničim zaslužili.

Ljubav je Božja osobna. Kao što roditelji nisu sretni makar bilo sve šestero djece u kući, dok se sedmi sin, koji se izgubio, ne nađe i u kuću ne dođe, tako, i još neizmjereno više, Bog Otac želi da se svako njegovo dijete vrati sa svoga lutalačkog puta i da se nađe u velikoj Božjoj obitelji, u radosti Gospodara svoga.

Ljubav je Božja strpljiva. Kao što je zemaljski otac strpljiv s glupostima svoga sina ili kćeri, i dobro zna da je sva krivnja na njima koji ne slušaju, ne primaju savjeta ni opomene, nego besmisleno lutaju, gube se, svojevolumino griješe, tako i Otac nebeski ima beskrajne strpljivosti prema svojim izgubljenim sinovima, „malenima“, dok se raskajani ne vrate i ne opamete.

Ljubav Božja traži. Kao što pastir ne čeka kod kuće da se ovca sama vrati kao što je sama odlutala, tako ni neizmijerna ljubav Božja nije usmjerena samo prema osobi, nije samo božanski strpljiva u nebu, nego polazi u potragu za grješnom dušom da je nađe i spasi. To je Bog Otac pokazao osobito tako što je poslao Sina svoga jedinorođenoga, koji je Lice milosrđa Očeva, da potraži ljude i da ih svojom krvlju otkupi i okupi u Crkvu svoju. I Crkvi je povjerio da strpljivo traži, odgojno prati i veledušno pomaže takve zalutale duše.

Božja ljubav štiti. Ona ne samo čovjeka traži, nego ga i spašava. I čuva od daljnijega pada. Lutalici vraća mudrost, slabića čini jakim, grješnika mijenja u krjeposnika, zarobljenika zlom oslobađa od grijeha, napastovanu daje vijenac pobjednika. Sve pod uvjetom da čovjek dođe k sebi, da se želi vratiti u kuću Oca svoga.

Božja je ljubav radosna. Ona ne prigovara, ne prijeti: Učiniš li još samo jednom, nema više ni povjerenja ni oprostjenja; ne ću te više tražiti. Nije tako! Božja se ljubav istinski raduje svaki put svakomu povratku svake ljudske duše. Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu? Do sedam puta?, pita sv. Petar. Ne velim ti do sedam puta, nego sedamdeset puta sedam!, odgovara Gospodin. Tj. uvijek. Samo ćemo na taj način biti milosrdni poput Oca nebeskoga!

Zaključak. Samo onaj koji nešto izgubi pa nakon duljega traženja sretno nađe, zna što je prava vrijednost izgubljene stvari i prava radost. Bila to neživa igla ili drahma ili živa ovca ili zalutala kći. Razumije se da je neusporediva razlika u vrijednosti između zalutale ovce i zabludjele osobe, ali je u oba slučaju puna radost i pravo obiteljsko zadovoljstvo ako se nađe. Bog se božanski raduje nad povratkom raskajana grješnika s njegova zabludničkog puta, i to većom radošću negoli nad onima koji nisu prošli vratolomije i pogibli grijeha i ostali u kući Očevoj.

Kao da nam Bog svojim neizmjernim milosrđem hoće reći: vi ne možete biti toliko bezumni, koliko sam vas ja kadar, moćan i hoćan urazumiti; vi ne možete toliko nagriješiti, zločina počinuti, koliko sam ja kadar naoprašati; vi ne možete toliko lutati, a da vas ja nisam kadar naći. Vidiš li da smo mi dužni boriti se za svoje spasenje, od sebe dati što se od nas traži. Time ćemo dati malo i braći na nebu, neka se raduju još više.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Probe ministranata—prema dogovoru
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **24. rujna.** Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.** Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:

Ignac Šorša: rođ. 3.1.1940. u Cigrovcu, stan: M.Krleže 5, Pregrada; Marija r. Jakoplić—supruga. Umro 12.9.2019., pokopan 14.9.2019. u Pregradi. Supruzi Mariji, sinovima Emilu i Darku te ostaloj rodbini izražavam sućut.
Slavko Palčec: rođ. 18.12.1956. u Gorjakovu, stan: Gorjakovo 5; +Valent i +Marija r. Škrnjug—roditelji. Umro 11.9.2019., pokopan 14.9.2019. u Pregradi. Sestrama Štefeci i Vikici te ostaloj rodbini izražavam sućut.
Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Nikola Kantoci: sin Branka Kantoci i Blaženke r. Horvat, stan: Tuškana 1
Antoneta Gregorić: kći Stjepana Gregorić i Nade r. Arić, stan: Savski Gaj, Zagreb. **Ženidbu sklapaju 12.10.2019. u Zagrebu u župi Svete Marije na Dolcu.**

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Dina Duvnjak: rođ. 30.10.2018. u Bračku—Zabok, kći Ivana Duvnjak i Diane Petrak, stan: Lj. Gaja 24/1, Pregrada. **Krštenje prima 21.9.2019. u Pregradi.**
Vito Varjačić: rođ. 2.2.2019. u Bračku—Zabok, sin Romia Varjačić i Natalije Vrbanc, stan: Rudarska 2, Pregrada. **Krštenje prima 21.9.2019. u Pregradi.**

ZARUČNIČKI TEČAJ: 23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati u župnoj dvorani pored župnog dvora. Na tečaj se nije potrebno prijavljivati, već će se prijave vršiti prvi dan tečaja.

ŽUPNI VJERONAUČ: O početku župnog vjeronauka obavijestit ćemo vas u sljedećim župnim listićima i na župnoj stranici.

RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA I

KRIZMANIKA: Prvi roditeljski sastanak za roditelje prvopričesnika i krizmanika bit će u ponedjeljak, **16. rujna nakon večernje mise u 18 sati.**

USKORO MANIFESTACIJA "BRANJE GROJZDJA": U našem se gradu i ove godine održava tradicionalna manifestacija "Branje grojzdja". Ove godine manifestacija bilježi svoju 49. obljetnicu, a trajat će od 21. do 29. rujna 2019. Organizatori manifestacije su Grad Pregrada i Turistička zajednica područja Srce Zagorja. Program manifestacije može se pronaći na internet stranici Grada Pregrade i portalu "pregrada.info".

Zbog središnje proslave, koja se održava u nedjelju 29. rujna, taj dan sveta misa neće biti u 11, nego u 10 sati.

ŽUPNO KLEČANJE—sv. Matej (21. rujna): Kako bi potakao pobožnost prema Presvetom otajstvu, zagrebački biskup Mirko Esterhazy početkom 18. stoljeća izdao je naredbu da se u svim župnim crkvama ima slaviti svečana sveta misa i održati procesija sa Presvetim. Da bi neprestano trajala pobožnost i molitva svetotajstvenom Spasitelju, zagrebački biskup Josip Galuf 1773. godine izdao je naredbu, po kojoj se tijekom cijele godine u svim samostanskim i župnim crkvama, tada velike zagrebačke biskupije, imalo obavljati svagdašnje klečanje. Po unaprijed načinjenom rasporedu svih župnih i samostanskih crkava, svake godine naša župna zajednica ima termin za 21. rujna, na spomendan svetog Mateja. Svi župljani pozvani su u župnu crkvu, da pred izloženim Presvetim Sakramentom mole za kako za sebe, tako i za čitavu župu i biskupiju.